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Beatriz Paredes, la más conocida; Xóchitl Gálvez, la mejor posicionada 

Rumbo a las elecciones presidenciales de 2024, el 74% de los encuestados desconoce la existencia del 
Frente Amplio por México, coalición conformado por el PAN, PRI y PRD, y solo el 26% conoce o ha 

escuchado hablar de esta alianza; de ellos, 
solo al 21% le gustaría que Movimiento 
Ciudadano se sumara al FAM, mientras 
que el 59% prefiere que el parQdo naranja 
postule a su propio candidato, así lo 
reveló la encuesta Presidenciables de la 
Oposición realizada por W Radio, Enkoll y 
El País. 

De los entrevistados que reconocen al 
Frente Amplio por México, el 41% Qenen 
una opinión muy buena de la alianza y el 
38% muy mala. En ese mismo senQdo, el 
59% de los encuestados refiere que poco o 

nada le interesa el proceso para definir al candidato o candidata a la presidencia de la República por el 
FAM y solo el 31% Qene confianza en dicho proceso de selección. 

Con un 56% Beatriz Paredes es el personaje políQco de oposición más conocido por los votantes; 
seguido de Luis Donaldo Colosio Riojas con un 55% de popularidad, así como de Miguel Ángel Mancera 
y SanQago Creel, con un 51%. 

En el resto de la lista de políQcos de oposición más conocidos aparecen personajes como Samuel García 
con un 35%, Enrique de la Madrid con 34%, Xóchitl Gálvez con el 33%, Dante Delgado con el 21%, y 
Silvano Aureoles con el 16%. 

A pesar de que Luis Donaldo Colosio Riojas no es el políQco más conocido por los mexicanos, el alcalde 
de Monterrey se lleva las mejores calificaciones como aspirante presidencial de oposición con un 60% 
de aprobación; por arriba del gobernador de Nuevo Léon, Samuel García con un 43%, seguido muy de 
cerca de la senadora panista Xóchitl Gálvez, quien obtuvo el 42% de buenas opiniones y Miguel Ángel 
Mancera con el 41%. 
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Por el contrario, entre los aspirantes presidenciales de la oposición que se llevan las peores opiniones 
de los mexicanos se encuentra Dante Delgado con el 35%, SanQago Creel y Dante Delgado con el 36%, 
así como Beatriz Paredes con el 39%. 

Los mexicanos encuestados prefieren a Xóchitl Gálvez como candidata del Frente Amplio por México y 
a Luis Donado Colosio Riojas como abanderado presidencial de Movimiento Ciudadano. 

hbps://wradio.com.mx/radio/2023/07/25/nacional/1690296532_706704.html 

https://wradio.com.mx/radio/2023/07/25/nacional/1690296532_706704.html

